

公交车上,小女孩突发不适……



“您好！请问能帮助寻找9月11日中午救助我生病的孩子送医的18路公交车司机吗？但是我没有具体车号？”9月11日，兰州市民席先生拨打12345民情通服务热线，请求帮助寻找这位热心驾驶员。

9月11日中午12时，兰州公交集团第三客运公司1车队驾驶员王明亮登上车号为3652的18路公交车，此次他并不是当班驾驶员，而是从旁辅助新上岗的司机出车的陪驾。当车行至兰州三十一中公交站时，王明亮注意到一名女乘客在四处询问寻找糖块，随后，这名女乘客将找到的一块糖递给了一个十多岁的小女孩。当车辆到达南滨

河中路公交站时，女乘客拨打了一个电话，随后走到驾驶室向驾驶员求助，表示车上有个小女孩身体不适。

王明亮示意驾驶员继续驾驶，他走到小女孩旁边了解情况。走近时他发现，小女孩满头是汗，脸色发白，孩子告诉他心跳很快。王明亮立即将情况反映到了值班室，随后与驾驶员商量决定将孩子就近送至银滩花园附近的七里河区中

医医院就诊。到达银滩花园后，王明亮立即陪着孩子前往医院，在等待孩子家长到来期间，又买来了矿泉水和面包，还陪孩子做心电图、抽血。将孩子的情况告知其家长后，王明亮迅速回归了工作岗位。

9月12日，小女孩的父亲专程来到车队，对做好事不留名的王明亮师傅表达了感谢。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 通讯员 宁梓茜 记者 李冰洁



王明亮搀扶小女孩下车。

自来水管凌晨破裂 社区居民合力堵漏



查问情况。

“感谢社区，及时帮我们解决了自来水水管漏水的问题，尤其要谢谢咱社区的网格员陈静……”9月12日，家住兰州市城关区杨家沟44号的居民高菊香老人来到了伏龙坪街道杨家沟社区，握着该社区党支部书记高致升的手高兴地说道。

据悉，9月9日凌晨1时，高菊香老人和女儿发现紧邻自家院外山坡上的邻居家自来水管破裂，导致大量自来水流到了自家院落，院内积水越来越多，存在一定的安全隐患。老人随即前往山坡上的望垣坪167号小院寻找房主，却发现该小院无人

居住，无奈，只能向伏龙坪街道杨家沟社区反映。

凌晨1时，杨家沟社区网格员陈静接到了老人的求助电话后，她第一时间联系该片区的水费收费员祁天乐关闭了望垣坪片区的水上总水阀。同时，想方设法联系到房主刘先生，向房主说明情况后，社区工作人员和居民将167号小院内的自来水管截断后进行了封堵。虽然望垣坪167号水停，但杨家沟44号仍有水流进来，原因一时也查找不出来。次日一大早，社区积极动员周围居民配合查找漏水点和漏水原因，最终在杨家沟166号点位检查找到了漏水点，经过社区工作人员和居民一天一夜的连续抢修，9月11日，该片区漏水管道完成修复，并于当日上午11点恢复了居民正常供水。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 记者 张艾萍

社区帮忙 老旧小区下水管道通了



疏通下水道。

“喂！是大众巷社区吗？我们小区下水管道堵了，现在污水蔓延……”9月15日，兰州市城关区张掖路街道大众巷社区接到辖区居民反映，张掖路154-178号小区下水管道堵塞，污水溢出，严重影响居民的生活。接到居民反映后，该社区党委书记魏强带领社区工作人员第一时间赶到现场。

张掖路154-178号小区属于老旧楼院，是单位自管楼院，通过居民反映和专业人员现场

观察，确定了下水堵塞的原因是淤泥和厨房污垢等造成。为尽快解决该问题，社区立即联系兰州市市政管理维修部门、张掖路步行街管委会等相关部门协商解决，市政部门接到社区反映的情况后，立刻安排专业清淘人员赶往现场，查明“病因”后，对该排污管道进行了2个多小时的清污疏通，被堵塞的下水管道终于通了。

奔流新闻·兰州晨报 记者 张艾萍

农灌水管破裂 社区安排人员紧急抢修



淤泥灌入一居民家中。

“李家湾西坪的农灌管道破裂了，淤泥都进到附近村民家了。”

近日，草场街村社区接到居民的紧急求助，因为管道破裂产生的淤泥不但灌入到附近一户居民家中，残留的淤泥也给村民生活带来了极大不便和安全隐患。

草场街村社区立即安排人员前往现场查看，积极与当事人协商沟通。为保证附近村民的安全和正常农灌用水，社区迅速

安排相关维修人员进行管道抢修，加班加点更换破裂管道，以最快的速度恢复农灌用水。同时，社区针对村民房屋受损程度，开展一系列修复工作，对该村民房屋的外围排水沟和室内淤泥进行了清理，经过大家的共同努力，该村民房屋清淤已完成并恢复正常生活。

文/图 奔流新闻·兰州晨报 通讯员 刘艳宏 记者 李冰洁

甘谷公安千里奔袭 追回群众被骗资金

本报讯(奔流新闻·兰州晨报 通讯员马彦龙 记者王兰芳)“一年的血汗钱被骗了，总以为不会失而复得，没想到被你们千辛万苦追回来了，真是太感谢了！”9月18日上午，天水市甘谷县公安局刑侦大队三中队收到甘谷县西坪镇王女士送来印有“人民卫士，破案神速”的锦

旗，感谢民警及时破案并追回被骗资金。

8月10日，西坪派出所接到辖区王女士报警称，8月9日，她接到一名自称是物流公司工作人员打来的陌生电话，称王女士在某平台购买的商品在运输过程中已损坏，让其添加QQ后加入一个会议，并打开屏幕共享，

之后，王某某按照对方QQ语音提示一步步操作时，自己银行卡中的24227元被对方转走。

接到报案当天，经反诈中队对资金流分析研判，发现该案犯罪嫌疑人王某铭在上海活动的轨迹。随后，反诈中队民警赶赴上海，在当地警方的配合下，于8月25日将犯罪嫌疑人王某铭成功抓获。经审讯，王某铭对犯罪事实供认不讳，并主动全额退赔被骗人全部资金24227元。

目前，案件正在进一步办理中。



近日，天水市武山县杨河镇杨河村新时代文明实践广场，围绕乡村建设、产业发展、人居环境整治等民生问题，一场别开生面的村情“发布会”吸引了不少村民围观，关注身边事，参与“家”中事，知晓村里事，已在当地成为常态。

奔流新闻·兰州晨报 通讯员 韦晨灿 记者 王兰芳 摄